Оповещение

о начале общественных обсуждений по проекту внесения изменений в Генеральный план городского округа Солнечногорск Московской области применительно к земельным участкам с кадастровыми номерами 50:09:0050321:472, 50:09:0050321:473

Общественные обсуждения проводятся В порядке, установленном ст. 5.1 Российской Федерации Градостроительного кодекса Положением об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Солнечногорск Московской области, решением Совета депутатов от 20 июня 2023 года № 708/70 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Солнечногорск Московской области», Постановлением администрации городского округа Солнечногорск Московской области от 30.07.2024 № 1719 о назначении общественных обсуждений.

Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений - администрация городского округа Солнечногорск Московской области.

Срок проведения общественных обсуждений в период с 1 по 15 августа 2024 года.

Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции в Городском центре народного творчества и досуга «Лепсе», расположенном по адресу: Российская Федерация, Московская область, город Солнечногорск, улица Красная, дом 113. Экспозиция открыта с 1 по 9 августа 2024 года, часы работы: с 10.00 до 16.00, на выставке будут проводиться консультации по теме общественных обсуждений.

В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 1 по 9 августа 2024 года по обсуждаемому проекту посредством:

- -записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- -личного обращения в уполномоченный орган;
- -на электронную почту уполномоченного органа e-mail: solngor@mosreg.ru;
- -портала государственных и муниципальных услуг Московской области;
- -почтового отправления.

В случае введения режима повышенной готовности, чрезвычайной ситуации, чрезвычайного положения на территории, включающей территорию муниципального образования, препятствующего проведению массовых мероприятий, предоставление предложений и замечаний участников общественных обсуждений осуществляется посредством:

- почтового отправления в адрес уполномоченного органа;
- РПГУ в электронном виде;
- обращения по электронной почте, указанной в решении о назначении общественных обсуждений;
- сайта администрации городского округа Солнечногорск Московской области.

Информационные материалы о проведении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в Генеральный план городского округа Солнечногорск Московской области применительно к земельным участкам с кадастровыми номерами 50:09:0050321:472, 50:09:0050321:473 будут опубликованы 1 августа 2024 в газете «Сенеж», и размещены на официальном сайте администрации городского округа Солнечногорск Московской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: SOLREG.RU.